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ЗАДАЧА 1 
Определите себестоимость изделия, если известны следующие данные: 
Свободная отпускная цена ( с НДС) 1 м2 ткани – 520 рублей.
НДС – 20% к отпускной цене ткани без НДС.
Норма расхода ткани на пошив швейного изделия – 10 м2.
Вспомогательные материалы – 120 рублей.
Заработная плата производственных рабочих – 230 рублей.
Социальные отчисления во внебюджетные фонды – 38,7% от суммы заработной платы производственных рабочих.
Накладные расходы (кроме внепроизводственных) – 110% от заработной платы производственных рабочих.
Внепроизводственные расходы – 1,2% от производственной себестоимости.

РЕШЕНИЕ:


ЗАДАЧА 2 
Используя метод балловых оценок, определить розничную цену детских колясок «BABY TILLY» и  «Aimile Original», если для расчета себестоимости одного балла был принят фен «BABY TILLY», себестоимость которого 300 руб. Балловая оценка параметров фенов указанных марок:
	Марка
	Долговечность
	Удобство, эргономичность
	Дизайн
	Сумма баллов

	«BABY TILLY»
	32
	10
	28
	70

	«Aimile Original»
	51
	33
	13
	97


Уровень рентабельности детской коляски «BABY TILLY» составляет 28% себестоимости, «Aimile Original» - 31% себестоимости; НДС – 20%; торговая надбавка – 13%.

РЕШЕНИЕ:


ЗАДАЧА 3 
Составьте калькуляцию себестоимости 60 кг писчей бумаги. 
Известны следующие данные о затратах на производство 60 кг писчей бумаги:
Стоимость сырья – 2700 рублей.
Транспортные расходы – 3% от стоимости сырья.
Топливо и энергия на технологические цели – 500 рублей.
Заработная плата производственных рабочих – 120 рублей.
Социальные отчисления во внебюджетные фонды – 30,2% от заработной платы производственных рабочих.
Расходы на содержание и эксплуатацию оборудования – 60% от заработной платы производственных рабочих.
Цеховые расходы – 70% от заработной платы производственных рабочих.
Общехозяйственные расходы – 65% от заработной платы производственных рабочих.
Внепроизводственные расходы – 2% от производственной себестоимости.

РЕШЕНИЕ:
ЗАДАЧА 4 
Обувная фирма заключила договор с оптовой базой на поставку партии женских сапог по цене 2500 руб. за пару, включив в договор поставки оговорку о повышении цены в случае увеличения издержек на материалы и заработную плату. 
Определить повышение цены (в %) за время, прошедшее с момента подписания договора до фактической их поставки. Известно, что за этот период при изготовлении одной пары сапог стоимость материалов увеличилась с 600 до 2100 руб., размер заработной платы основных рабочих -  с 60 до 180 руб.
Необходимо учесть, что при определении цены доля материалов  составляет 72% от цены, доля заработной платы – 30% от цены.
РЕШЕНИЕ:

ЗАДАЧА 5
Динамика оптовых цен на три вида товаров.
	 Месяц
	Товар А
	Товар Б
	Товар С

	Январь
	325
	45,2
	11,5

	Февраль
	28
	43,6
	13

	Март
	36
	45,9
	12,6

	Апрель
	46
	44,87
	12,7

	Май
	61
	42,08
	12,5

	Июнь
	42
	45,8
	12,92

	Июль
	29
	45,98
	13,8

	Август
	28
	46,02
	12,5

	Сентябрь
	31
	47,02
	13,4

	Октябрь
	27
	46,08
	13,5

	Ноябрь
	29
	45,92
	14,2

	Декабрь
	41
	46,11
	12,02


Определите: на сколько процентов изменялась цена ежемесячно и в целом за год.

